

## ВІТАННЯ МІНІСТРА КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ УКРАЇНИ

### Дорогі українські бібліотекарі!

Від імені Міністерства культури і туризму України і від себе особисто щиро вітаю вас із Всеукраїнським днем бібліотек!

Започатковане десять років тому ваше професійне свято засвідчило увагу Української держави до бібліотечної справи і до професії бібліотекаря.

Нині ми відзначаємо значний прогрес у розвитку українських бібліотек, які за допомогою новітніх технологій долучаються до світового інформаційного простору, гідно репрезентуючи у ньому інтелектуальні і культурні здобутки нашого народу.

В основу роботи бібліотек закладено гуманний і демократичний принцип забезпечення інформаційної рівності для всіх членів суспільства, що сприяє впровадженню в життя конституційного права на вільний розвиток особистості.

Помітні зрушення, що відбуваються нині в бібліотечній справі, багато в чому стали можливими завдяки вашому ентузіазму і професійному сумлінню, глибокому розумінню свого патріотичного обов'язку, бажанню інформаційно забезпечити інтелектуальне, духовне та економічне зростання нашої держави.

Від усієї душі бажаю вам, шановні друзі, великого людського щастя, доброго здоров'я і нових творчих здобутків!

Міністр культури і туризму України **В. Вовкун**

## КОЛОНКА ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

### СВЯТО БІБЛІОТЕЧНОЇ СПІЛЬНОТИ

**Б**ІБЛІОТЕКИ – одне з великих надбань цивілізації. Без них неможливо уявити розвиток науки, освіти, культури, життя громадян будь-якої країни. Саме вони є інформаційною основою високорозвинутого демократичного суспільства.

Відповідно до Указу Президента України № 471/98 від 14 травня 1998 р., вже десять років поспіль 30 вересня в Україні традиційно відзначається професійне свято – Всеукраїнський день бібліотек. Це свідчить про глибоку повагу влади та народу до своєї духовної спадщини, а також про визнання ними тієї ролі, яку відіграє в державі та в житті суспільства така поважна інституція, як Бібліотека.

Саме вона за своїм природним призначенням є потужним знаряддям демократії, гармонізації суспільних відносин, важливим чинником інтелектуального, духовного та естетичного збагачення нації. Доносячи до людей весь спектр різноманітних знань та інформаційних потоків, державотворчих ідей, розкриваючи реальну картину світу, бібліотека сприяє всебічному розвитку особистості, ви-

хованню кращих громадянських якостей і патріотичної свідомості населення, забезпечує нерозривний зв'язок минулого та сьогодення.

Оцінюючи роль та значення бібліотеки, доречно згадати слова відомого американського поета, драматурга, критика та громадського діяча Арчибальда Макліша: «...бібліотека, майже єдина з великих пам'яток цивілізації, стоїть зараз ще вище, ніж раніше. Вона залишається мовчазним і стійким свідченням того, що великі книги все ще говорять, причому не поодинокі, а начебто разом»<sup>1</sup>.

Пам'ятки людської думки накопичувалися в бібліотеках упродовж багатьох століть. І нині їхні фонди містять невичерпні запаси інтелектуальної енергії, яка спрямовується на творчість, служіння добру, духовний розвиток суспільства.

Десять років, що минули, хоч і були складними та суперечливими для бібліотек, зокрема через



*Т. Вилегжаніна*

<sup>1</sup> MacLeish Ar. The Premise of Meaning // The American Scholar. – 1972. – N 41 (Summer). – С. 362